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Ata da noningentésima décima quarta (914ª) Reunião Ordinária do Conselho de Centro

Aos vinte (21) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro (2024), às nove
horas (09h00min), na Sala de Reuniões do CCHLA (UFPB), reuniram-se, de forma
presencial, sob a presidência do professor Rodrigo Freire de Carvalho e Silva, os membros
do Conselho de Centro, conforme lista de presença: Lista de presença da 914ª Reunião
Ordinária para discutir os seguintes pontos de pauta: 1. Comunicações; 2. Homologação
das atas das seguintes reuniões: 912ª (09/11) e 913ª (13/12); 3. Ordem do dia. Após o
Secretário verificar o quórum necessário para a realização desta assembleia, o professor
Rodrigo Freire cumprimentou os Conselheiros e, na sequência, deu início às 1.
Comunicações. As falas deram início com uma apresentação da Assessora de
Comunicação do CCHLA, Raissa Onofre, acerca da nova identidade visual do CCHLA com a
criação da logomarca em comemoração aos cinquenta anos de fundação do nosso Centro.
Na sequência, a Assessora de Graduação, professora Thaís Máximo fez a apresentação do
cronograma do XII CCHLA - Conhecimento em Debate que será realizado entre os dias vinte
e seis e trinta de de agosto deste ano; além disso, a mesma professora fez a apresentação
dos nomes dos membros docentes da comissão do evento: além da professora Thaís
Máximo, temos os seguintes professores Marcelo Sitcovsky Santos Pereira, Karina Chianca
Venâncio, Maria Aparecida de Oliveira, Juliene Lopes Ribeiro Pedrosa, Andrea Silva Ponte,
Carolina Gomes da Silva, Ana Berenice Peres Martorelli, Rodrigo Freire de Carvalho e Silva,
Eduardo Breno Nascimento Bezerra. Em seguida, a Assessora de Graduação comunicou
sobre um evento que acontecerá na Praça da Alegria, no dia vinte e sete de fevereiro,
promovido pela Comissão de Promoção à Saúde Mental e Acessibilidade. Continuando com
os informes, o professor Rodrigo Freire pediu a atenção aos Conselheiros sobre o envio de
comunicados relativos à elaboração do livro dos cinquenta anos do CCHLA, pois, haverá uma
prorrogação no prazo do envio dos capítulos. Na sua fala, o presidente do Conselho também
falou acerca da reforma que está ocorrendo na Secretaria Integrada de Atendimento às
Graduações (SIAG) para a alocação das Coordenações dos Cursos de Letras-Inglês,
Letras-Espanhol e Letras-Francês. Após a fala do Presidente do Conselho, o estudante Lay
José Viana, representante do Centro Acadêmico de Tradução solicitou a instalação de
bebedouros industriais nas imediações dos Centros Acadêmicos, tendo em vista a grande
movimentação nessa parte do Centro que fica distante dos demais bebedouros instalados.
Logo depois, o técnico-administrativo do NUSEAMPO (Núcleo Setor de Estudos e Assessoria
a Movimentos Populares), Antonio Mendes, comunicou que, finalmente, houve a aprovação
do regimento do referido núcleo na última reunião ordinária do CONSUNI, no final do ano de
dois mil e vinte e três. Em seguida, o professor Ivan Mussa, Vice-Coordenador do Curso de
Mídias Digitais falou sobre o evento II Powerplay - Simpósio Internacional em Entretenimento
Midiático, Jogo e Poder promovido pelo Laboratório de Pesquisa em Mídia, Entretenimento e
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Sociedade (LENS). Segundo o professor Ivan Mussa, o evento acontecerá entre os dias vinte
e vinte e dois de março, no Departamento de Mídias Digitais com apoio da Fundação de
Apoio à Pesquisa do Estado da Paraíba (Fapesq), da Coordenação de Aperfeiçoamento de
Pessoal de Nível Superior (Capes) e do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e
Tecnológico (CNPq). Dando continuidade aos informes, o professor Henrique de Menezes,
coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política e Relações Internacionais
(PPGCPRI) anunciou que estava ocorrendo os Processos Seletivos para os Curso de
Mestrado e Doutorado do Programa. Depois, a professora Shirley de Souza Silva Simeão,
Vice-Coordenadora da Clínica Escola de Psicologia, disse que a Clínica abriu as inscrições
para atendimento e avaliação psicológica gratuita voltado para pessoas da comunidade
universitária e da comunidade em geral. Segundo a professora Shirley, a inscrição é realizada
de forma presencial até amanhã, dia vinte e três de fevereiro. Não havendo mais nada a ser
comunicado pela Direção e nem pelos demais Conselheiros, o Professor Rodrigo Freire
seguiu com a pauta da reunião, passando à 2. Homologação das atas das seguintes
reuniões: 912ª (09/11) e 913ª (13/12). Em discussão, nenhum Conselheiro sugeriu
modificações nos documentos supracitados. O Presidente do Conselho iniciou a votação,
sendo os documentos aprovados da seguinte forma: na ata da 912ª Reunião Ordinária foram
contabilizados trinta e oito votos favoráveis e uma abstenção; na ata da 913ª Reunião
Ordinária foram contabilizados trinta e sete votos favoráveis e duas abstenções. Após a
homologação das atas, passou-se à 3. Ordem do dia. Com exceção do Processo de ordem
dois (nº 23074.112391/2023-52) que foi retirado de pauta, tendo em vista que os
Conselheiros não tiveram tempo hábil de analisar a minuta do novo regimento do CCHLA, os
demais processo tiveram as suas análise e feitas normalmente. As votações dos processos
podem ser consultadas no link: Pauta da 914ª reunião ordinária. Não houve nenhuma
observação a ser registrada. Não havendo mais nada a discutir, o Presidente do Conselho
encerrou a reunião. Aqui segue a lista dos Conselheiros presentes nesta reunião: Lista de
presença da 914ª Reunião Ordinária. João Pessoa, vinte e um de fevereiro de dois mil e
vinte e quatro.
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